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w sprawie zaopiniowania możliwości sfinansowania deficytu budżetowego przewidzianego w uchwale budżetowej na 2021 r.
Na podstawie art. 19 ust. 2 ustawy z dnia 7 października 1992 r. o regionalnych izbach obrachunkowych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2137) i art. 246 ust. 1 i 3 ustawy z dnia Tl sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 869 z późn. zm.), po zapoznaniu się z uchwałą budżetową gminy Łukowa na 2021 rok, Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej:
Dariusz Kołodziej -przewodniczący Aneta Siek - członek Magdalena Malec - członek
[bookmark: bookmark4]uchwala, co następuje:
pozytywnie opiniuje się możliwość sfinansowania przez gminę Łukowa deficytu budżetowego przewidzianego w uchwale budżetowej na rok 2021.
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Przepisy art. 246 ustawy o finansach publicznych obligują regionalną izbę obrachunkową do wydania opinii o możliwości sfinansowania deficytu tak na etapie projektu uchwały budżetowej, jak i z chwilą jej uchwalenia. Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie powołany zarządzeniem Nr 27/19 Prezesa Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie z dnia 12 listopada 2019 roku w sprawie wyznaczenia składów orzekających Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie, zmienionym zarządzeniem Nr 19/20 z dnia 1 czerwca 2020 r., został upoważniony do wydawania opinii o możliwości sfinansowania deficytu. Uchwała Nr XVIII/116/20 Rady Gminy Łukowa z dnia 22 grudnia 2020 r. w sprawie uchwały budżetowej na rok 2021 wpłynęła do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w dniu 30 grudnia 2020 r.
Analizując możliwość sfinansowania deficytu budżetu w 2021 roku Skład Orzekający ustalił, co następuje:
W uchwale budżetowej na rok 2021 przewidziane zostały dochody w kwocie - 21.792.790 zł oraz wydatki w kwocie - 22.950.299,92 zł. Planowany deficyt budżetu stanowiący różnicę pomiędzy prognozowanymi dochodami, a wydatkami wynosi 1.157.509,92 zł. Jako źródło jego pokrycia wskazano przychody z tytułu kredytów i pożyczek, wolne środki, przychody z niewykorzystanych środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, wynikających z rozliczenia dochodów i wydatków nimi finansowanych związanych ze szczególnymi zasadami wykonywania budżetu oraz przychody ze spłat pożyczek udzielonych ze środków publicznych. Wskazane źródła mieszczą się w przychodach
określonych w art. 217 ust. 2 ustawy o finansach publicznych, którymi może być pokryty deficyt.
Z dokumentów dotyczących gospodarki finansowej gminy wynika, że możliwe jest zaciągniecie kredytów lub pożyczek oraz wystąpienie innych wskazanych w uchwale budżetowej przychodów. Należy mieć jednak na uwadze, że decyzję o udzieleniu kredytu/pożyczki podejmuje udzielający kredyt/pożyczkę, a możliwość ich spłaty wynikać będzie z obowiązującej wieloletniej prognozy finansowej. Weryfikacja wystąpienia oraz wysokości wolnych środków oraz niewykorzystanych środków pieniężnych możliwa będzie natomiast po przedstawieniu sprawozdań budżetowych za rok 2020.
Niniejsza opinia powinna być opublikowana przez jednostkę samorządu terytorialnego w terminie 7 dni od dnia jej otrzymania w trybie przewidzianym w ustawie z dnia 6 września 2001 roku o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2020 r., poz. 2176).
Z tych względów orzeczono jak w sentencji. Od niniejszej uchwały przysługuje odwołanie do Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie, w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia.
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